



2-2022

Protokoll fört vid styrelsemöte för Södermanlands Golförbundet den 7 mars 2022 i Flen

Närvarande:

Mikael Larsson	Hans Gardehall
Fredrik Winberg	Paul Anderson
Matts Spångberg	Jan Vinger
Per Forsberg	

Tomas E Andersson Valberedningen

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordförande Mikael Larsson, som hälsade valberedningen välkommen till dagens möte.

§ 2 Föregående protokoll

Protokollen från föregående möte och det konstituerande mötet godkändes.

§ 3 Ekonomi

Hans Gardehall redovisade ekonomin, bilaga.

§ 4 Verksamhetsberättelse och årsredovisning

Matts Spångberg och Hans Gardehall föredrog förslag till verksamhetsberättelse och årsredovisning.

Styrelsen beslutade att fastställa förslagen.

§ 5 SöGDF utmärkelser

Matts Spångberg rapporterade om inkomna ansökningar och förslag för verksamma inom SöGDF.

Styrelsen beslöt att fastställa förslagen innebärande:

Tommy Björkdal, Vingåker	Brons
Staffan Ek, Torshälla	Brons
Håkan Norling, Flen	Brons
Tommy Björkdal, Vingåker	Silver
Camilla Eriksson, Torshälla	Silver
Lars-Gunnar Svensson, Torshälla	Silver
Björn Zetterlund, Strängnäs	Silver
Klas Engdahl, Nyköping	Guld
Kurt Wallin, Katrineholm	Guld

§ 6 SGFs introduktionskort för SöGDF

Styrelsen beslöt att utse Fredrik Winberg att erhålla introduktionskortet för 2022.



§ 7 Rapport från kommittéerna

Tävling

96 lag anmälda till seriespel. 3 stycken klubbar avböjer hösttouren (Katrineholm, Vidbynäs och Kallfors). TK-möte under morgondagen.

Ungdom

Team Södermanland närmar sig slutet på vinteraktiviteterna. Efter nästa helg har båda grupperna erbjudits 6 träffar var dvs totalt 12 träningsdagar.

Två tjejerna och någon av killarna i den yngre gruppen har kommit in på golfgymnasium. En spelar i äldre gruppen börja på golfcollege.

Strands GK har, efter den fastlagda tävlingskalendern vid utläggningskonferensen, meddelat att de inte kan arrangera tilldelad Teen Tour First. Jan Vinger uppdras att kontakta andra klubbar för att hitta annan arrangör.

Jan Vinger har gått utbildning i GIT epost. SöGDF behöver fastställa hur GIT-epost skall användas i distriktet och vilka som skall ha inloggningsuppgifter. Jan Vinger kommer med ett förslag som kan presenteras på vårmötet.

Juniorprojektet:

- Per Magnusson & Rasmus Rudholm går SGF:s utbildarutbildning.
- Distriktsutbildning genomförs 23/4 på Strängnäs GK för juniorledare på klubbar och distrikt. Om intresset blir stort genomförs ytterligare en utbildningsdag. Distriktet står för förplägnad och deltagarna betalar för kurslitteratur.
- Två breddläger planeras i sommar där utbildade juniorledarna ta hand om juniorer 10–15 år från distriktets alla klubbar.

Utbildning och Hemsidan

Behörighet för att kunna använda funktionen för GIT-epost för Paul Andersson och Hanna Lyttbacka.

Utbildningen för nya juniorledare och tävlingsledarutbildning digitalt.

Hemsidan uppdateras, Juniorprojekt lyfts fram och Skavsta tas bort.

Domare

Domarprovet distribuerat öppet för skrivande digitalt. Per Forsberg visade upp intyg från polismyndigheten. Per har motsvarande ansvar som Jan Vinger för de domare som hanterar ungdomstävlingar.

§ 8 Pandemi Covid 19

Vi kan konstatera att det fortsatt finns vissa rekommendationer för personer från FHM, de påverkar dock inte det generella golfutövandet.



§ 9 Rapport från SGF och SISUmöte, samt beredningsmötet

Omvandling pågår av SISU pågår vilket kan innebära fler utbildningar. Förslag till beslut om GDFs roll och verksamhetsrevisorernas roll.

Motion från Stockholm om skyldighet att ta emot tävlingar.

§ 10 SGF samordnar konsulentarbete

Mikael Larsson informerade att SGF nu samordnar arbetet mellan bankkonsulenter, klubb- och idrottsrådgivare för att stärka och vässa utbudet till distrikten och klubbarna.

§ 11 Vårarsmötet

Den 9 april på bruket. 9-14

Golfting genomförs på förmiddagen och årsmötet efter lunch.

Programförslag: Gary Cosford och Tony Mullborn.

Mikael undersöker ytterligare föreläsare.

§ 12 Planeringskonferens

Styrelsen diskuterade offerter och platser för mötet

Styrelsen beslutade att förlägga planeringskonferensen till Örebro och där ha dialog med distriktet kring bl.a. Golf-SM som vi arrangerar 2024.

§ 13 Nästa möte

Nästa möte är i 9 maj på Nyköpings GK med start vid lunch med golf för de som kan och vid 17.30 med förtäring och därefter genomförande av styrelsemötet.

§ 14 Kommande möten

Styrelsemöten:

9 maj	Styrelsemöte Nyköping
20 juni	Styrelsemöte Grytsberg
17-18 aug	Styrelsemöte + plan.konf Örebro
17 oktober	Styrelsemöte Flen
november	Styrelsemöte konstituerande

SöGDF-möten:

9 april	Vårarsmöte Hälleforsnäs
16-17 sept	golf, org. o ordf. övernattnng Katrineholm
12 november	Höstårsmöte, Hälleforsnäs

SGF-möten:

23-24 april	FM SGF, Stockholm
2-4 sept	ERFA SGF, styrelsemöte, Bohuslän/Dal



§ 15 Avslutning

Mikael tackade alla för ett väl genomfört möte.

Mikael Larsson
Ordförande

Matts Spångberg
Sekreterare